

В новом здании.

С развитием района развивалось и училище. В конце 70-х годов решается вопрос по строительству нового здания училища. Это было вызвано тем, что старое здание находилось в аварийном состоянии, а ребята находились в нем круглосуточно. Непросто решался вопрос о строительстве комплекса. Чтобы открыть финансирование, Лачугину В.М. приходилось бывать на приеме у министров профтехобразования и Росколхозстроя. Строительство вела МСО под руководством Подуздикова Ю.В.

И в 1985 году учебный корпус, рассчитанный на 480 учащихся, был открыт, чтобы переехать в новое здание, педагоги вместе с учениками много трудились на стройке нового здания, где потом было комфортно работать: светлые классы, появилось новое оборудование, оснащение приборами и многое другое. Благодаря усилиям Палько В. И., в подвале оборудовали тир для стрельбы из мелкокалиберной винтовки. Также был сделан спортивный городок.



фото 1. На линейке в новом здании

В октябре 1986 года Пильнинское среднее профтехучилище отмечало 20 лет со дня своего образования. За эти годы было подготовлено и направлено в народное хозяйство более двух тысяч молодых рабочих разных специальностей. Доброй славой пользуются такие выпускники как Пуков Валерий, Еркин Александр. Выпускница училища Ермакова Наталья Михайловна, получив педагогическое образование, стала преподавателем математики в училище.

В 1987 году по направлению райкома партии направлен в порядке перевода директором Пильнинского СПТУ – 56 Молодцов Иван Михайлович, где проработал до 1995 года. Тогда мастерами работали: Зелинский В., Лисенков П.Ф., Сучкова Л.А., Шашкова Л.А., Мартынов Е.И., Трифонов В.М., Петров Ю.А., Петров А.И., Телегина В., Патюшева А. Старшим мастером – Вахнин Владимир Васильевич. Ребятам на практику вывозили в г. Азов, где находился оптико-механический завод, в Подмоскowie г. Красногорск, в г. Горький на телевизионный завод.

Продолжалось обустройство учебного корпуса нового здания. Были построены спортивный зал, столовая, актовый зал. В дальнейшем построили здание под гаражи. Так как построенная котельная не имела достаточной мощности для отопления всех вновь построенных помещений, то по договоренности с директором ЛПУМГ Бородулиным В., все здания училища стали отапливаться от котельной пос. Западный.

Появились новые профессии: швея-мотористка, повар, продавец. Мастерами работали Ефимушкина Л.Г., Тихонова Л.Д. Старшие мастера: Маркелов С.П., Мигунов В. И., Иванов В.В. Заместителем по учебно-производственному обучению – Потапова Т.Н. Заместитель по учебной работе – Панюшкина В.А. Заместитель по воспитательной работе – Агафонова В.И.



фото 2. На политинформации

В новом корпусе были открыты новые профессии. Мастер производственного обучения Т. Н. Потапова обучала девочек портному делу. Грамотная, настойчивая, она смогла в течение года создать мастерскую с необходимым оборудованием. Учит работать аккуратно, прививает старание в работе и любовь к своей будущей профессии. Училище готовило и других специалистов для агропрома. Это слесари по ремонту автомобилей с правом вождения, электросварщики, монтажники по освещению и осветительным сетям, лаборанты биохимического анализа.

План приема ежегодно составлял 100-150 учащихся. В училище учили от 300 до 350 человек. Вокруг здания училища в то время был пустырь. Тогда ввели традицию – каждый выпуск сажал аллею деревьев, многие из них выросли в большие деревья и остались памятью о тех, кто учился раньше.

Ежегодно училище проводило профориентационную работу среди выпускников школ района. Преподавателя и мастера производственного обучения бывали в школах, рассказывали об училище, о профессиях. В мае 1988 года впервые решили провести «День открытых Дверей», чтобы

учащиеся школ, родители ребят сами смогли увидеть учебные кабинеты и мастерские училища, встретиться с инженерно-педагогическими работниками. В этом же году был заложен автодром.

В сентябре 1988 г. Курмышское СПТУ № 107 присоединяют к Пильнинскому ПТУ-56 и оставляют его как филиал. Многие курмышане были несогласны с закрытием СПТУ. Училище всегда оживляло село, сюда тянулась молодежь. Но волна бурных процессов в обществе и политике внесла свои коррективы. На базе СПТУ № 107 продолжали обучать по профессии механизатор широкого профиля. На полях учебного хозяйства работали учащиеся. Они занимались обработкой и подготовкой почвы, сеяли зерновые, кормовые смеси, кормовую свеклу.



фото 3. Во время производственного обучения

Учащиеся и работники ПТУ-56 ежегодно оказывали помощь колхозам района в уборке картофеля и сахарной свеклы. Проводилась вторая подборка картофеля. Даже в дождливую погоду ребята не уходили с поля, стараясь закончить свое дневное задание.

Каждый рабочий день начинался с линейки в училище, где сообщались результаты дня и задачи на следующий день. В дни уборки активно работал «Комсомольский прожектор», который отражал ход уборки, выполнение плана-задания на каждый день и отмечал лучших, а нерадивые узнавали себя в сатирических листках.



фото 4. На колхозных полях

В училище работали спортивные секции: тяжелой атлетики, стрелковая и другие. Занимались ребята в радиокружке, который вел мастер производственного обучения А. Ю.Подуздигов. была в училище фотолаборатория. Еженедельно проводились дискотеки. В общежитии девочки получали навыки кулинарии и ведения домашнего хозяйства. Был красный уголок, установлен теннисный стол.



фото 5. Конкурс «А ну-ка девушки»

Учащиеся по профессии «Швея-мотористка» проходили производственную практику в городе Горьком на фабрике «Восход». Девушки работали на японских машинах. Во время практики изучали разные операции по пошиву мужских костюмов, курток, пальто, спецодежды. Работали как и рабочие в две смены. На производстве вместе с учащимися была педагог училища Ермакова Н.М.

